
	  

	  

	  
Známé	  osobnosti	  běžely	  pro	  děti	  s	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  	  

na	  pražském	  půlmaratonu	  
	  

Praha,	   7.	   dubna,	   2014	   –	   	  DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   o.p.s.	   (“DDŠ”)	   zahájila	   spolupráci	   s	   “PIM”	   v	  rámci	  
svého	   projektu	   „Běhám	   pro	   děti“	   účastí	   na	   pražském	   půl	   maratonu,	   který	   je	   prvním	   závodem	   běžeckého	  
seriálu	  RunCzech.	  Celkem	  se	  do	  letošních	  závodů	  registrovalo	  přes	  500	  běžců	  prostřednictvím	  této	  charitativní	  
organizace,	  která	  poskytuje	  přímou	  podporu	  konkrétním	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  v	  celé	  České	  republice	  na	  
cestě	  do	  samostatného	  života.	  	  	  

Na	   trati	   samozřejmě	   nemohl	   chybět	   patron	   projektu	   Dalibor	   Gondík,	   který	   se	   zapojil	   do	   štafety	  
hudební	   skupiny	   Hamleti	   spolu	   se	   svými	   kolegy	   Alešem	   Hámou	   a	   Jakubem	   Wehrenbergem.	   Čtvrtého	  
muzikanta	   nahradil	   ze	   zdravotních	   důvodů	   olympionik	   Roman	   Šeberle.	   Dalibor,	   který	   oficiálně	   běžel	   první	  
úsek	  štafety,	  ale	  své	  kolegy	  v	  rámci	  tréninku	  doprovázel	  po	  celé	  trati.	  

	   DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   svojí	   účastí	   podpořila	   i	   patronka	   Barbora	   Špotáková,	   jejíž	   štafetu	   doplnil	   její	  
partner	  Lukáš	  a	  dva	  mladí	  muži,	  které	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  podporuje.	  

„Jsem	  velice	  ráda,	  že	  všichni	  naši	  závodníci	  doběhli	  do	  cíle	  zdrávi.	  Moc	  děkuji	  všem,	  kdo	  se	  rozhodli	  
běžet	  za	  naši	  organizaci.	  Mimo	  finanční	  pomoci	  je	  to	  pro	  nás	  samozřejmě	  příležitost,	  aby	  se	  o	  nás	  dozvědělo	  
více	   lidí	   a	   mohli	   se	   tak	   do	   přímé	   pomoci	   konkrétních	   dětí	   zapojit.	   Věřím,	   že	   podpora	   charitativních	  
organizací	   prostřednictvím	   sportovních	   akcí	  má	   i	   v	  České	   republice	   velkou	   budoucnost.“,	   řekla	   ředitelka	   a	  
zakladatelka	   	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  Michaela	  Chovancová.	  „Jsem	  hrdá	  na	  svoji	  asistentku	  Terezu,	  která	  nás	  
jako	  jediná	  z	  celého	  týmu	  reprezentovala	  a	  běžela	  celý	  půlmaraton	  ve	  výborném	  čase,	  čímž	  dokázala,	  že	  si	  
přívlastek	  výkonná	  opravdu	  zaslouží	  a	  to	  ve	  všech	  směrech“,	  dodala. 

Za	   DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   běželo	   rovněž	   mnoho	   společností,	   které	   s	  organizací	   spolupracují.	  
Nejpočetnější	  zastoupení	  měla	  firma	  TORK,	  která	  se	  díky	  účasti	  zahraničních	  spolupracovníků	  může	  pochlubit	  
i	  velice	   dobrými	   zaběhnutými	   časy.	   Děti	   svým	   během	   podpořily	   i	   společnosti	   Gepard	   finance,	   Linet,	   BB	  
Partner,	   Mary	   Kay	   a	   politické	   hnutí	   ANO,	   za	   které	   závodil	   i	   bývalý	   eurokomisař	   a	   současný	   kandidát	  
do	  Evropského	  parlamentu	  Pavel	  Telička.	  

Pro	  „své“	  běžce	  měla	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  zajištěnu	  šatnu	  a	  místnost	  na	  převlékání	   s	  občerstvením	  
v	  prostorách	  Právnické	  fakulty.	  	  Většina	  běžců	  registrovaných	  na	  závod	  prostřednictvím	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  
běžela	   v	  krásných	   tričkách	   projektu	   „Běhám	   pro	   děti“,	   která	   organizace	   při	   této	   příležitosti	   nabízela	   za	  
zvýhodněné	   ceny.	  Atmosféra	  mezi	  běžci	   i	   organizátory	  byla	   v	  průběhu	   celého	  dne	  velice	  přátelská	  a	   všichni	  
zúčastnění	  doběhli	  bez	  zdravotních	  problémů,	  což	  je	  nejdůležitější.	  

Pokud	   se	   chcete	  do	  běhání	  pro	  děti	   zapojit,	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  má	   stále	   k	  dispozici	   registrace	  na	  
regionální	  půlmaratony	  v	  Českých	  Budějovicích,	  Karlových	  Varech,	  Olomouci	  a	  Ústí	  na	  Labem.	  

	  
Kontakt:	  	  
Monika	  Hrstková	  
T:	  608	  500	  261	  
E:	  monika@dejmedetemsanci.cz	  
www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	   	   	   	   	   	   	  	  	  	  



	  

	  

	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.:	  
	  
DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   o.p.s.	   poskytuje	   komplexní	   pomoc	   dětem	   z	  dětských	   domovů	   na	   území	   celé	   České	  
republiky	   zejména	   při	   jejich	   osamostatňování.	   Zároveň	   nabízí	   lidem	   možnost	   podpořit	   konkrétní	   dítě	  
vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  
po	   lidské	   i	   finanční	   stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s	  navázánu	   spolupráci	  
s	  30	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  
200	  dětí.	   Více	   informací	   a	   seznam	   dětí,	   kterým	   můžete	   pomoci,	   najdete	   na	   webových	  
stránkách:	  www.dejmedetemsanci.cz	  .	   DEJME	   DĚTEM	   ŠANCI	   o.p.s.	   je	   členem	   AVPO	   –	   Asociace	   veřejně	  
prospěšných	   organizací,	   která	   sdružuje	   organizace,	   mezi	   jejichž	   hlavní	   priority	   patří	   transparentnost	   a	  
profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  činnosti.	  
	  
	  


